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Téma:
Prevence - mýty a skutečnost 10

Někteří lékaři tvrdí, že skutečná preven
ce u nás v podstatě neexistuje, protože 
neexistuje zdravotní nauka předkláda
jící všechny důležité poznatky, principy 
a zásady o zdraví, s nimiž bychom 
byli seznamováni už dětství. Týkají se 
stravy, pohybu, spánku, ale i používání 
chemických prostředků, elektroniky, 
práce s emocemi atd. Kromě toho 
máme také možnost využívat scree- 
ningové programy pro včasný záchyt 
vážných nemocí. Více se dozvíte v člán
cích našich autorů.

Zdravé bydlení 32

Na začátku nového rokuje dobrý čas 
přemýšlet o tom, jaké změny udělat 
ve svém životě ve prospěch zdraví, 
těla i ducha. Podívejme se novýma 
očima na prostředí, ve kterém žijeme, 
a zkusme se zamyslet nad tím, jestli 
je pro nás zdravé, nebo jestli naopak 
našemu zdraví spíše škodí a co 
můžeme udělat pro zlepšení stavu.

Desatero posilování zdraví 24

V tomto článku představujeme 
unikátní systém přirozeného 
posilování zdraví Setkání s Cestou, 
inspirovaný nestorem československé 
alternativní medicíny dr. Bohumilem 
Houserem a předávaný dnes jeho 
žákem Ivo Chocholatým. Nabízí 
know-how a synergii nejúčínnějších 
metod vyvíjených po tisíce let mistry 
taoismu, jógy, buddhismu, šamanismu 
atd., adaptovaných pro potřeby dnešní 
doby a obohacených o nejaktuálnější 
vědecké poznatky.

Zapomenuté osudy vynést
na světlo 36

V rámci Správy pražských hřbitovů 
vznikl před časem pozoruhodný 
Projekt adopce významných hrobů, 
který se snaží důstojně připomínat 
pozapomenuté významné osobnosti 
a navíc uchovat i s nimi spojené 
funerální památky. Povídali jsme si 
o něm s jeho koordinátorkou Oldřiškou 
Dvořáčkovou.

Jaký bude rok 2020 40

Nový rok к nám přichází pod tarotovým archetypem Císaře, a tak bude mj. vhodný 
pro řešení bolestivých vztahů s muži. Je to příležitost vyřešit vztah se svým otcem, 
partnerem a také s bratry, syny, dědy, kolegy, sousedy a dalšími muži s otcovskou 
autoritou. Kromě toho nás nastávající období vyzývá к důvěře ve vlastní sílu 
а к odvaze vstoupit na novou půdu v kterékoli životní oblasti. Archetyp tohoto 
panovníka v sobě obsahuje i hluboké porozumění a trvalý ohled na prospěch celku.
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